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	⚠ AVVERTENZA: il dispositivo deve essere installato secondo 
le istruzioni descritte in questo manuale. La mancata osservanza 
di questa precauzione potrebbe causare lesioni personali, danni 
all'imbarcazione e/o scarse prestazioni del prodotto. 

	⚠ AVVERTENZA: l'esecuzione di interventi di assistenza o 
manutenzione senza aver prima scollegato la batteria può causare 
danni al prodotto, lesioni personali o morte a causa di incendi, 
esplosioni, scosse elettriche o avviamento imprevisto del motore. 
Scollegare sempre i cavi della batteria dalla batteria prima di 
effettuare qualsiasi tipo di intervento di manutenzione, assistenza, 
installazione o rimozione di parti e componenti del motore.

Contenuto della confezione
•	 1 gruppo smorzatore del pedale wireless avanzato
•	 2 viti Torx® T15
•	 1 vite a esagono incassato M4 x 14

Strumenti necessari
•	 Cacciavite Phillips n. 2 
•	 Cacciavite Torx® T15
•	 Chiave a brugola da 3 mm (1/8 di pollice)
•	 Cacciavite Torx® T8
•	 Chiave dinamometrica

Installazione
1	 Rimuovere le batterie dal pedale o, se alimentato da 

un cavo di alimentazione da 12 V, scollegare il cavo di 
alimentazione da 12 V dalla batteria.

2	 Se il pedale è montato sull'imbarcazione, svitarlo.
3	 Utilizzando un cacciavite Phillips n. 2, rimuovere le otto 

viti che fissano la piastra di base. Rimuovere la piastra 
di base.

4	 Con un cacciavite Torx® T15, rimuovere le due viti (A) 
dalla parte anteriore del gruppo smorzatore.

5	 Con una chiave a brugola da 3 mm (1/8 di pollice), 
rimuovere la vite (B) dal retro del gruppo smorzatore. 
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6	 Utilizzando un cacciavite Torx® T8, rimuovere le due 
viti (C) che collegano il sensore dell'angolo al lato dello 
smorzatore. 
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7	 Rimuovere il gruppo smorzatore dall'alloggiamento del 
pedale.



Per montare il nuovo gruppo smorzatore:
8	 Allineare il sensore dell'angolo al lato del nuovo gruppo 

smorzatore e fissarlo con un cacciavite Torx® T8 e 
le due viti Torx® T8. Serrare a una coppia di 0,5 Nm 
(4,4 pollici-libbre).

9	 Posizionare il nuovo gruppo smorzatore 
nell'alloggiamento del pedale.

10	 Fissare la parte anteriore del gruppo smorzatore con 
un cacciavite Torx® T15 e due nuove viti Torx® T15 (in 
dotazione). Serrare a una coppia di 1,8 Nm (16 pollici-
libbre).

11	 Fissare la parte posteriore del gruppo smorzatore con 
una chiave a brugola da 3 mm (1/8 di pollice) e una 
nuova vite a esagono incassato M4 x 14 (in dotazione). 
Serrare a una coppia di 0,5 Nm (4,4 pollici-libbre).

12	 Avvita nuovamente la piastra di base. 
13	 Reinserire le batterie o, se il motore per pesca alla traina 

era alimentato da un cavo di alimentazione da 12 V, 
ricollegare il cavo di alimentazione da 12 V alla batteria.

14	 Se il pedale era montato sull'imbarcazione, rimontarlo. 
In caso contrario, posizionare il pedale nel punto in cui si 
intende utilizzarlo.

Calibrazione
Dopo aver sostituito il gruppo ammortizzatore, è necessario 
calibrare nuovamente il pedale:
•	 ampiezza di movimento (ampiezza tacco-punta)
•	 offset dell'angolo (la differenza tra la posizione neutra 

(piana/orizzontale) del pedale e l'angolo preferito per la 
sterzata in rettilineo. L'offset può essere compreso tra 
0 e 10 gradi).

Calibrare l'ampiezza di movimento
1	 Attivare il pedale.
2	 Stivare il motore per pesca alla traina e spegnerlo (in 

modo che NON sia collegato al pedale). 
3	 Premere completamente la punta del pedale verso il 

basso.
4	 Ruotare la manopola di regolazione della velocità (A) in 

avanti fino a MAX.
5	 Tenere premuti contemporaneamente i tasti  e  sul 

pedale fino a quando il LED del pedale non diventa verde 
lampeggiante (circa 10 secondi).
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6	 Premere completamente il tacco del pedale verso il 
basso.

7	 Ruotare la manopola di regolazione della velocità 
all'indietro fino a OFF.

8	 Tenere premuti contemporaneamente i tasti  e  
fino a quando il LED del pedale non diventa verde 
lampeggiante (circa 10 secondi).

Calibrare l'offset dell'angolo
1	 Accendere il motore per pesca alla traina e assicurarsi 

che sia collegato al pedale wireless avanzato.
2	 Per accedere alla modalità di configurazione utente, 

tenere premuti contemporaneamente i tasti  e  sul 
pedale fino a quando i LED sul supporto del motore per 
pesca alla traina non iniziano a lampeggiare.

3	 Portarsi nella posizione di utilizzo desiderata e premere 
il pedale nella posizione neutra più confortevole (dove si 
desidera posizionare il piede quando si procede in linea 
retta).

4	 Per salvare l'offset dell'angolo, premere e rilasciare 
l'interruttore temporaneo (B nella figura precedente).

5	 Per uscire dalla modalità di configurazione utente, 
tenere premuti contemporaneamente i tasti  e  sul 
pedale.
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